

看看市民自办的国防教育展

土枪、榴弹炮、T-62 坦克……藏品多得让你想不到
最贵重的是杨尚昆乘坐过的红旗轿车
7月29日正式开展,地点在市五十二中

正值建军80周年之际,一民间收藏者王军行(化名)将在市五十二中举办“爱国主义藏品展”,本月29日正式开展。届时,您将看到罕见的几十年前的军用摩托、各种军用肩章、坦克模型、抗日时的土枪、抗日大刀、手榴弹和各种地雷的模型等。这些物品都是王军行花费20余年从全国各地收集来的。

□晚报记者 董占卿 实习生 熊丽 李长明/文
晚报记者 张翼飞/图



硅二瓦短波无线电报机

“你看过《英雄儿女》这部电影吧,电影内的战士王成,身上所背的电报机就是这种硅二瓦短波无线电报机。”王军行说。

你见过80多厘米高的榴弹炮吗

“这是炮弹。”当记者看到立在桌子上的高80多厘米的炮弹喊道。“这是榴弹炮,是炮兵用的,专门对付敌人的阵地、山头、人群和碉堡。”王军行说,杀伤半径在60米内。随后,记者用手测量了一下该榴弹炮,直径约100毫米。“这两枚榴弹炮已经没有了炸药,是个空壳,没有危险。”王军行说。

“尾部有梅花形的两枚迫击炮弹,是教练弹,专门用于对新兵进行讲解,没有安装炸药。”王军行指着一个木箱内的两枚炮弹说。

原国家领导人坐过的红旗轿车

“你见过杨尚昆同志视察河南驻军时乘坐过的国产红旗牌高级轿车吗?”王军行说,这正是他收藏的轿车之一。今年正值杨尚昆诞辰100周年,他要把这辆车介绍给大家看看。

各个时期的肩章、臂章、胸章

“由朝鲜政府颁发给志愿军的3枚勋章有三级荣誉勋章、三级国旗勋章和象征和平标志的中朝友谊纪念章。”王军行说,展品还有解放华中南纪念章、淮海战役胜利纪念章等,其中最具有分量的是少将、中将、上将肩章各一套。

在现场,记者发现,王军行还收集了55式军服、65式军服、87式军服等不同时代士兵和军官的军服、肩章和领章。“两辆军用吉普车,我目前还开着使用呢。”王军行高兴地说。



抗日用过的土枪



各种地雷和望远镜等军用品

孔雀孵卵三心二意,只好请火鸡帮忙
“养母”辛苦一个月,一群“儿女”出世了

孔雀偷看孩儿,被火鸡狂扁



火鸡教训孔雀。晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 徐富盈
实习生 孙晓韵

本报讯 在郑州鸟类生态园中,众孔雀为了“谈情说爱”,总是不一心一意孵卵,技术人员请来美国火鸡帮助孵化孔雀蛋。火鸡妈妈

把孵出的小孔雀视为“亲子”,尽心带养。昨日上午,当小孔雀们的亲生妈妈,想偷偷看“儿女”时,被火鸡养母打出“家园”。

昨日,在郑州鸟类生态园的一个育雏园内,一群不到一个月大的小孔雀,跟着

一只白色火鸡。该园的负责人董朝伟介绍:“火鸡个头大,它在产蛋15到20个后开始孵化,工作人员趁着晚上它看不清时,把它身下的蛋拿出来,再把孔雀蛋放进去,头脑简单的母火鸡,一直以为孔雀蛋就是它自己的,一心一意孵了28天左右,小孔雀就出来了。”

“一般的野生孔雀群中,一群内只有一只公孔雀,但郑州鸟类生态园中有好多只公孔雀,只要公孔雀一开屏,总有几只母孔雀,争先恐后跑上去争宠,很多正在孵蛋的母孔雀也跑出来,缠着公孔雀‘谈情说爱’。我们没办法,只好找更敬业的火鸡来代替。”

正在记者采访时,一只母孔雀听到小孔雀的欢叫

声后,悄悄向育雏园内靠近。董朝伟介绍,这只白火鸡育出的一半孔雀,都是这只母孔雀下的蛋孵出的。见母孔雀想靠近那群小孔雀,火鸡妈妈立时大怒,跳起来猛啄孔雀妈妈的头。孔雀狼狈而逃。

媳妇出门办事,忘了牛奶正煮着
眼看着家里浓烟四起
有病不能动的婆婆急得大喊

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日,任女士在家里煮牛奶,刚一开火,她就外出办事了,把煮牛奶的事忘得一干二净。结果,牛奶被煮干,浓烟四起,家里还有老人躺在病床上,幸亏发现及时,才没有酿成灾祸。

昨日11时30分,汝河路办事处巡防队员陈佩华和同事巡逻到华淮小区南院33号楼时,发现该楼4单元2楼一户人家的窗口处有滚滚白烟冒出。陈佩华和同事本能地跑了过去,在楼下,他们听到屋里还有人喊“救命”。陈佩华掏出电话一边拨打119,一边往楼上跑,跑到二楼后,喊不开门,“我和同事赶快去找梯子,通过窗户进入后,我赶紧关掉燃气,发现燃气灶上的一口锅被烧黑了,旁边一个塑料盆已经开始燃烧,卧室内,一位70多岁的老太太躺在床上不能动弹。”“我有病,不能动弹,你们快帮帮我,看哪里着火了。”老太太看见有人赶紧求助。接下来,陈佩华联系了老太太的儿媳妇任女士,才知是煮牛奶惹的祸。 线索提供 赵小亮

丈夫要见情人,妻子追着不让
大街上拦不住丈夫就喊抓贼
结果市民都上了,围住“贼”就打

□晚报记者 袁帅

本报讯 22日20时30分左右,汝河路与秦岭路交叉口附近,一名女子奋力追赶一男子,并大声喊着“抓贼”。在路边乘凉的市民闻讯一拥而上,围住“贼”就打。原来,追赶的两人是夫妻,妻子为制止丈夫见情人才喊抓贼的。

据伏牛南社区巡防队长许国强介绍,当时,他和几位队员就在秦岭路上的伏牛南社区警务室门口,听到有人喊抓贼,他就带着队员跑了过去,因为路边的市民多,大家一围就把“贼”抓住了,“让你偷东西,我让你偷!”有的市民开始骂骂咧咧地对“贼”动手。巡防队员一问才得知,男子姓刘,女子姓王,两人是夫妻。在场的巡防队员都被搞糊涂了。妻子王女士给出了答案:她的丈夫刘先生在某单位搞运输,与单位一女同事关系暧昧,王知道后经常与丈夫争吵。22日晚上,丈夫刘先生又接到女同事的电话,并准备出去见面,王女士不让丈夫出去,但刘先生执意要去见女同事,两人在家争吵后,刘先生就出门了。无奈,王女士只好在后面追。“我从桐柏路追到汝河路,又从汝河路追到秦岭路,实在追不上了,才喊抓贼,我心想,一喊抓贼肯定会有人帮忙。”王女士对巡防队员说。

随后,在巡防队员的劝解下,刘先生同意和妻子一起回家,并保证不再和女同事见面。 线索提供 许国强

抢劫、敲诈、碰瓷、盗窃啥都干
这对双胞胎兄弟让人唏嘘

□晚报记者 刘德华

本报讯 提起双胞胎,大家往往会很喜欢,可是有这么一对双胞胎兄弟却正好相反。他们干过抢劫、敲诈,还演过双簧去“碰瓷”。这不,两兄弟最近在卫生路作案时被金水警方抓个正着。

近日,金水公安分局禁毒大队接到群众举报,称金水区王府坟村的李玉正、李玉州兄弟有吸毒迹象,该队民警随即对其进行了布控。7月21日14时许,李玉正兄弟二人伙同张朝军,在金水区卫生路3号院盗窃电动车时,被民警当场抓获。经调查,李玉正曾因抢劫被判刑10年,2003年出狱后一直无业。李玉州曾因敲诈被判刑6年,1996年7月出狱后至今无业。张朝军曾因盗窃被判刑10年,2004年出狱后至今无业。 线索提供 魏建新

新郑市中医院—— 治疗冠心病已跨入新时代

新郑市中医院冠心病专科,经多年临床科研实践,将中医传统理论精华与现代临床医学前沿技术有机结合,突出中医中药独特优势,精选名贵纯天然植物药材,对冠心病、

高血压、脑梗塞出现的胸闷、气短、心慌、头晕、浮肿、失眠多梦、面色无华、四肢无力、行走困难等慢性病症,疗效独特,作用持久。

此疗法价格低,疗程

短,安全可靠,是众多冠心病、脑梗塞病人健康的福音。

地址:新郑市郑新路北城墙

口西侧

咨询电话:0371-68385396

68385302